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Росіяни шукають місця, де перебуває
українське керівництво, - Зеленський
Леся Лещенко 19:22, 15.05.26 2 хв. 260

Підпишіться на нас в Google

Є російські документи, у яких пропонуються цілі для ударів по Києву та інших
наших містах – по політичних та військових обʼєктах, де може бути керівництво
армії, уряд.

Зеленський розповів про підготовку РФ до нового рівня ескалації / фото president.gov.ua

Росіяни знову активізувались – шукають, де знаходяться та бувають люди з українського

керівництва, з розвідки, наших спеціальних служб. Про це заявив президент Володимир

Зеленський.
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ВІДЕО ДНЯ

Удари по центрах управління

"Є в нас і російські документи, у яких пропонуються цілі для ударів по Києву та інших

наших містах – по політичних та військових обʼєктах, де може бути керівництво армії,

уряд, і тут, по Банковій. Давно вони виношують цей план. Зараз, після Ірану, знов

активізувались – шукають, де ми знаходимось, де ми буваємо. Так само про інших людей з

українського керівництва, з розвідки, наших спеціальних служб", - заявив він.

За словами Зеленського, дехто у Москві, так і не зрозумів, що українці ніколи не здадуть

свою незалежність, і в будь-якому випадку – на Банковій чи без Банкової – свою землю,

свій суверенітет, свою державу не здадуть.

Крім того, він зазначив, що пішла зараз більша активність росіян у розмові з Олександром

Лукашенком. Хочуть значно більше втягнути Білорусь у війну та саме з території Білорусі

розпочати додаткові агресивні операції – або проти нашого Чернігівсько-Київського

напрямку, або проти однієї з країн у НАТО, які поруч із Білоруссю.

"Звісно, ми будемо і надалі захищати Україну, захищати наших людей, українців. Я доручив

нашим Силам оборони та безпеки України підготувати план реагування, і на Ставці ми

розглянемо та затвердимо. Чернігівсько-Київський напрямок ми будемо посилювати.

Партнери теж знають, що відбувається і до чого схиляють Білорусь", - додав він.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир Зеленський заявив про ознаки

підготовки російськими загарбниками чергової масованої комбінованої атаки ракетами і

дронами по нашій країні. 
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Головними цілями російського нападу можуть стати так звані центри ухвалення рішень в

Україні.

РФ за добу запустила по Україні 1560 дронів і 56 ракет: Зеленський відреагував на

атаку

Стало відомо, чим РФ знищила багатоповерхівку в Києві, - Зеленський

Буданов відповів, чи розглядає РФ ядерний удар по Україні

війна в Україні Володимир Зеленський
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу
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